
Τιμούμε αγωνιστικά και μαχητικά
Την 8η Μάρτη, ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Βαδίζουμε στα χνάρια των μεγάλων γυναικείων εργατικών αγώνων!

Μπροστά στην Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, την 8η Μάρτη εμπνεόμαστε από τον μεγάλο λαϊκό 
ξεσηκωμό και δυναμώνουμε μαζί με εργατικά σωματεία, ενώσεις αυτοαπασχολουμένων, αγροτικούς 
συλλόγους,  φοιτητικούς  συλλόγους  και  άλλους  μαζικούς  φορείς  την  κοινή  μας  πάλη  για  να 
διεκδικήσουμε  ότι  είναι  σύγχρονο  και  αναγκαίο  για  τη  ζωή  των  γυναικών,  την  ισοτιμία  και  τη 
χειραφέτησή τους. Τώρα έχει σημασία να δυναμώσει η γυναικεία συμμετοχή στη λαϊκή οργάνωση και 
δράση.

Απευθύνουμε κάλεσμα, με αφορμή την 8η Μάρτη – Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, σε κάθε γυναίκα 
εργαζόμενη του κλάδου μας, να συμμετέχει στον κοινό αγώνα για ισότιμα δικαιώματα με τον άνδρα 
στην εργασία για ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς,  στη μόρφωση, στις προσωπικές σχέσεις,  στην 
κοινωνική δράση!

Σε μια εποχή που τα τεχνολογικά επιτεύγματα και  η επιστημονική πρόοδος μπορεί  να εξασφαλίσει 
μόνιμη και σταθερή εργασία με λιγότερες εργάσιμες ώρες, δημόσιες και δωρεάν κοινωνικές δομές, 
βρισκόμαστε αντιμέτωποι, ιδιαίτερα οι εργαζόμενες γυναίκες, με την ολοένα και μεγαλύτερη επίθεση 
στα εργασιακά και κοινωνικά μας δικαιώματα. 

Βιώνουμε, το σύνολο των εργαζομένων, την βαρβαρότητα της πολιτικής που μας αφήνει έρμαια των 
νόμων της αγοράς και του κέρδους των επιχειρηματικών κολοσσών, που υπερασπίζεται η πολιτική της 
κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα παραδείγματα στην ζωή μας είναι πολλά, όπως το εργοδοτικό έγκλημα που κόστισε την ζωή στις 5 
εργάτριες μανάδες στη βιομηχανία «Βιολάντα», στις χιλιάδες εργαζόμενες που έφυγαν σακατεμένες 
σωματικά και ψυχικά από τη δουλειά τους εξαιτίας της εντατικοποίησης, των αυστηρών deadlines, της 
δήθεν «ευελιξίας».

Αρνούμαστε να μπούμε στο μάτι του κυκλώνα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και της πολεμικής 
προετοιμασίας!

Σε έναν κόσμο που φλέγεται από τους πολέμους οι επιδιώξεις των Κυβερνήσεων και επιχειρηματικών 
κολοσσών  φτάνουν  στο  όνομα  της  «ισοτιμίας»  να  προωθούν  ακόμα  και  την   στράτευση  των 
γυναικών. Νέο αίμα για τα κανόνια και τα ιμπεριαλιστικά σχέδια τους. Οι αστικοί σχεδιασμοί ΝΑΤΟ, ΕΕ 
για  την  αύξηση  της  γυναικείας  απασχόλησης  προσαρμόζονται  στις  συνθήκες  της  πολεμικής 
προετοιμασίας και πολεμικής οικονομίας, εντείνοντας τις σύγχρονες μορφές ανισοτιμίας.

Η 8η Μάρτη, Παγκόσμια Ημέρα της Εργαζόμενης Γυναίκας, εξακολουθεί να εμπνέει και σήμερα, το 
2026, την οργάνωση και πάλη των εργαζομένων γυναικών σε όλο τον κόσμο.

Δεν δεχόμαστε να θέσουμε τα χέρια και τις επιστημονικές γνώσεις μας στην πολεμική μηχανή, για «να 
σκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ»!

Η διέξοδος βρίσκεται στον ανυποχώρητο αγώνα, μέσα από τα σωματεία μας, ενάντια στην εμπλοκή 
της  χώρας  μας  στους  ιμπεριαλιστικούς  πολέμους,  στον  αγώνα  για  να  κλείσουν τώρα όλες  οι 
στρατιωτικές βάσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στη χώρα μας, για να αποδεσμευτεί από το ΝΑΤΟ, την ΕΕ 
και  κάθε  ιμπεριαλιστικό  οργανισμό  ή  ένωση,  για  να  επιστρέψουν  όλες  οι  ελληνικές  στρατιωτικές 
αποστολές που βρίσκονται εκτός συνόρων!

Ασπίδα για τη ζωή και το μέλλον των γυναικών της εργατικής - λαϊκής πλειοψηφίας είναι η στράτευσή 
τους στην υπόθεση της πάλης για το τσάκισμα της εκμετάλλευσης, των πολέμων και της ανισοτιμίας. 
Η πάλη για  μία κοινωνία,  όπου οι  δημιουργικές δυνατότητες  της εργασίας των γυναικών και  των 



ανδρών θα αξιοποιούνται για την κάλυψη των κοινωνικών αναγκών και όχι για τα συμφέροντα των 
εργοδοτών που πάνε χέρι-χέρι με τα σχέδια της άρχουσας τάξης.

Κλιμακώνουμε τη συλλογική μας πάλη για το δικαίωμα στην σταθερή εργασία- στο σταθερό ωράριο- 
για την προστασία της εργαζόμενης γυναίκας, της μητρότητας και του γυναικείου οργανισμού, για 
μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, για δημιουργικό ελεύθερο χρόνο!

Καλούμε όλες τις εργαζόμενες γυναίκες του κλάδου να στρέψουν τα βέλη τους, μέσα από τα σωματεία 
μας ενάντια στην πραγματική αιτία της γυναικείας ανισοτιμίας και της αναπαραγωγής παλιών και 
νέων μορφών βίας και καταπίεσης, ενάντια στην εκμετάλλευση, που θυσιάζει τις ανάγκες μας στο 
βωμό της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων και των ανταγωνισμών τους που φτάνουν μέχρι 
τις πολεμικές συγκρούσεις.
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